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Die Leistung und auch der "Punktgewinn" gegen den scheinbar
übermächtigen Nachbarn Schwaigern waren sehr erfreulich.
Diesen (Teil)Erfolg hätte ich nicht unbedingt erwartet, aber das
Tabak-Team hat sich in dieser Party und auch beim Tabellenführer
Meimsheim/Brackenheim hervorragend geschlagen.
Schade nur dass "nur" ein Pünktchen zu Buche steht.
Die nächste schwere Aufgabe steht ja schon am Sonntag ins Haus.
Mit dem TSV Biberach kommt ein weiterer dicker Brocken auf die
Mannschaft zu.

Wenn die "SG" auch hier so leidenschaftlich und selbstbewusst
auftritt ist sie sicher nicht chancenlos. So langsam muss jetzt ein
Befreiungsschlag kommen, sonst wird's eng.
Die Ergebnisse der Konkurrenz sind Warnung genug. Es ist doch
klar dass die irgendwann anfangen zu punkten.
Die Mannschaft muss jetzt weiter Vertrauen zu sich haben, muss
auftreten wie zuletzt. Sie muss "punkten", dann ist es egal wie die
anderen spielen. Aber nur dann!!

Mahung: Brav war gestern

G.W.

Sonntag, 6. April 2008 SG – TSV Biberach in KLEINGARTACH · 15.00 Uhr
Reservespiel: 13.15 Uhr

Sonntag, 13. April 2008 SC Böckingen – SG in Böckingen · 15.00 Uhr
Reservespiel: 13.15 Uhr



"Remis im Stadtderby" 
SG Stetten-Kleingart. - FSV Schwaigern 2:2 
Ein selbstbewusster Auftritt der "SG" gepaart mit aggressivem
Zweikampfverhalten, dazu schnelles umschalten waren die
passenden Gegenmittel gegen die spieltechnische Überlegenheit
des FSV Schwaigern.
Die SG spielte in den ersten Minuten mutig nach vorne und wurde
belohnt, als Mirsad Tabak eine gefühlvolle Hereingabe des
abgeklärt spielenden Benjamin Rehwald mit dem Kopf verwandelte.
Die Tabak-Elf blieb zunächst dran und hatt weitere Möglichkeiten.
Danach übernahm Schwaigern die Spielkontrolle ohne große
Chancen herauszuspielen. Dem 1:1 Ausgleich des FSV ging ein
unnötiger Ballverlust der SG in der Vorwärtsbewegung voraus.
Natürlich darf man die feine Einzelleistung der FSV Spitze Tobias
Gröger nicht vergessen.
Im zweiten Abschnitt nahm die Intensität des Spiels weiter zu. Die
Gäste versuchten die jetzt etwas zu statisch spielenden Hausherren
mit spielerischen Mitteln auszuhebeln.
Als Schwaigern's Abräumer (6er) sich mit gelb-rot verabschieden
musste, kam das Tabak-Team zurück, spielte leidenschaftlich gegen
die nun merklich nervöse Herzog-Truppe. Der eingewechselte
Steffen Schweitzer war es dann, der seine Mannschaft mit 2:1 in
Front brachte. Die SG vergab danach den Knockout und musste
kurz vor Schluss doch noch den Ausgleich schlucken.

Fazit: Die SG überzeugte mit einer tadellosen kämpferischen
Vorstellung, einem enormen Aufwand und taktischer Disziplin.
 
Spieler des Spiels: Daniel Hallner
Er ging sehr lange Wege,und gewann viele Zweikämpfe. Ein Lob
gebührt natürlich der ganzen Mannschaft und ganz besonders
den jungen Spielern.

RückBlick

G.W.



…der neue Rasenmäher: die Nr. 1

einfach starten
einfach bedienen
einfach komfortabel

…einfach vorbeikommen
und bei uns testen!

"SG muss sich beim
Tabellenführer knapp

geschlagen geben"
 
SG Meimsheim/Brackenheim - SG Stetten-

Kleingartach 3:2
 

Tore für Stetten/Kleingartach: 2x Mirsad
Tabak

Die Anfangsphase ging klar an die Gastgeber, während die SG
doch etwas fahrig agierte. Einige Abspielfehler und wenig Tempo
brachten kaum Gefahr vor das Gehäuse des Spitzenreiters. Es
fehlten die Ideen aber auch ein Schuss Sicherheit und vor allem
Kaltschnäuzigkeit um gegen die selbstsicheren Hausherren zum
Erfolg zu kommen. Als das Tabak-Team mit 2 Toren im Rückstand
lag schien die Sache gelaufen. Der Anschluss kurz vor, und der
Ausgleich nach Pause schien das Spiel zu kippen.
Die Gastgeber kamen jedoch zurück und behielten mit dem 3:2
knapp die Oberhand.
Fazit: Nach dem Ausgleich schien mehr machbar. Letztlich
scheiterte das Tabak-Team aber doch an einigen Unzulänglichkeiten.
 

Reserve: SG Meimsheim/Brackenheim -
SG Stetten-Kleingartach 4:2

 
Auch in Meimsheim konnte das Reserveteam gegen die in der
Rückrunde noch ungeschlagenen Gastgeber nicht punkten.Hoffnung
keimte nach dem Ausgleich von Kerim Karadas noch einmal auf.
Aber viel änderte sich nicht.
Dazu war das Zweikampverhalten zu pomadig und zu
ängstlich,einfach zu brav. Der Spielaufbau ohne Präzision usw.
usw. Die SG blieb fast alles schuldig.     
Fazit: Das Tabak-Team war mit der knappen Niederlage noch
gut bedient. Der Gegner investierte wesentlich mehr, und gewann
hochverdient. G.W.



SG Jugendfußball
Bambinis:

Doppelspieltag in Kleingartach am
30. März 2008:

Bei tollem Wetter wurde erfrischender und schöner Fussball gezeigt
und  folgende Ergebnisse erzielt:

Bambinis 2:
SG - Leingarten 2 0:2
SG - TSV Massenbach 0:2
SG - GSV Eibensbach 0:2
SG - SV Schluchtern 2 0:5

Leider fehlten an diesem Spieltag einige Spieler und die Bambinis
konnten nicht an die zuletzt gezeigten Leistungen anknüpfen. Trotz
der vielen Niederlagen gaben die Kinder nie auf, und kämpften
gemeinsam. Ein Lob vom Trainerteam für die gezeigten Leistungen.
Mit dabei waren:
Marvin Caliskan, Moritz Faber, Yannik Söhner, Christian
Uhland, Sabrina Uhland, Joshua Dreeßen, Lennart
Müller und  Marius Schilling.

Bambinis 1:
SG  – VFL Brackenheim     5:0
SV Leingarten 1 - SG         0:3 ( 1 ET )
SG  - SV Schluchtern 1      1:3
TSV Güglingen - SG          0:2
 
Erfreulicher Auftakt unserer Jungs, mit 3 Siegen und einer Niederlage
am ersten Spieltag der Frühjahrsrunde 2008 in Kleingartach.
Mit dabei waren: Unser Torwart Lukas Klein, Jonas
Bahm (3 Tore), Patrick Dunkelmann, Florian Heinz (1
Tor), Fabian Herbrik (6 Tore), Lars Kümmerle, Noah
Schilling.

Danke auch an die Helfer die zum Gelingen beigetragen haben,
besonders den Schiedsrichtern Frieder Marquetand, Nico
Weißert, Andreas Öchsner und Daniel Daub.

F-Junioren:
Doppelspieltag in Stetten am

29. März 2008:
F2 –Junioren:
SG  - TSV Biberach II 7 : 1
SG – FSV Schwaigern II 1 : 5

F1 –Junioren:
SG 1 - Biberach 1 1:2
Lange Zeit konnten wir gegen einen gleichwertigen Gegner die
Führung behaupten. Nach einigen guten Torchancen konnten wir
jedoch die Führung nicht ausbauen, was sich später dann rechen
sollte. In der Schlussphase des Spiels war unsere Mannschaft nicht
konstant genugund musste nach zwei leichtsinnigen Fehlpässen
doch noch zwei Gegentreffer hinnehmen. Absolut überflüssig.



SG 1 - FSV Schwaigern 1   0:0
Das  bessere Spiel unserer Mannschaft am heutigen Spieltag war
das Derby gegen die stark auftrumpfende Mannschaft aus
Schwaigern. Leider konnten wir nur spielerisch nur schwer dage-
genhalten. Doch mit einer 7-0-Taktik schafften wir es doch immer
wieder den Ball irgendwie aus dem Gefahrenbereich zu schießen.
Am Schluss ein erfolgreiches Ergebnis für unsere Mannschaft.
Gespielt haben: Philipp Söhner, Jan Weber (1 Tor),
Tahla Berber, Tufan Demir, Taifun Demir, Alexander
Elsen, Hendrik Kostyra, Matthias Ringelstetter

Ergebnisse 28./29. März:
D-Junioren:
SV Schluchtern 2 – SG 0:0

B-Junioren:
SG – VFL Brackenheim 1:4 (Torschütze: Ekrem Pala)

Änderung der Trainingszeiten
Bambinis 1 trainieren ab sofort immer Dienstags (neu) und Freitags
(wie bisher) von 17.30 Uhr bis 18.30 Uhr auf dem Sportgelände

in Stetten.

Die nächsten Spiele…
Samstag, 05. April 2008:
E1-Junioren: TGV Dürrenzimmern – SG um 12.30 Uhr
E2-Junioren: TSV Botenheim 2 – SG um 12.30 Uhr
D-Junioren (Kleingartach): SG – FSV Schwaigern um 13.30 Uhr
C-Junioren (Stetten): SG – TSV Pfaffenhofen um 15 Uhr
A-Junioren (Stetten): SG – SGM Botenheim um 16.15 Uhr
F1-Junioren: Spieltag in Stockheim ab 15 Uhr
F2-Junioren: Spieltag in Brackenheim ab 15 Uhr

Sonntag, 06. April 2008:
B-Junioren: SGM Hausen – SG um 10.30 Uhr
Bambinis 1+2: Doppel-Spieltag in Schluchtern ab 10 Uhr

Mittwoch, 09. April 2008:
A-Junioren: SGM Fürfeld – SG um 19 Uhr

Zuschauer sind zu allen Spielen recht herzlich
willkommen!

SG - Junioren suchen für die neue Saison
2008/2009 Trainer und Betreuer für 
Bambinis, E-Junioren, B- und A-Junioren. 
Bitte melden bei Jugendleiter Miklas
Vissering.



In der Mädchenmannschaft spielten diese Runde: v l.n.r. Clara Reinsch, Michelle
Kurz, Christina Eberle, Patricia Gebert,  sowie die Ersatzspielerinnen nicht im Bild

Lisa Krieg und Kathrin Reinsch

Tischtennis
Mädchen U18 ungeschlagen
Meisterinnen der Kreisklasse

A1
 Nach ihrem letzten Spiel am 8. März ging für unsere Mädchen
eine hervorragende Saison zuende:  Die Mannschaft konnte sich
mit 28:0 Punkten erfolgreich den Meistertitel in der Kreisklasse A
sichern! Ohne Niederlage und mit nur 84:2 Spielen setzten sie
sich weit von ihren Mitstreiterinnen ab. Somit ist der Aufstieg in die
Bezirksklasse, der höchsten Spielklasse im Tischtennisbezirk Heilbronn
gelungen.  Die Abteilungs- und Jugendleitung sowie er TSV Stetten
gratuliert der Mannschaft zu dieser Leistung!

C.E.



Umbau TSV Sportheim vom
11. April bis voraussichtlich

3. Mai 2008

Der TSV Stetten wird in den kommenden Wochen das Sportheim
grundlegend renovieren. Nachdem in den letzten Tagen alle
Vorbereitungen abgeschlossen wurden, kann am kommenden
Freitag mit den Bauarbeiten begonnen werden. Dabei werden
neben der kompletten Erneuerung des Daches und der Fenster
auch die Fassade und die Küche erneuert. Bereits im Januar wurde
die Heizungsanlage modernisiert. Die Arbeiten wurden an örtlichen
Handwerker vergeben, die die Arbeiten in professioneller Art und
Weise innerhalb von nur drei Wochen durchführen werden.
Ziel der Umbaumaßnahme ist es die gestiegenen Energiekosten
zu senken. Gleichwohl bringen diese Maßnahmen und die daraus
gewonnenen Aufwertungen den TSV Stetten dem Ziel näher, allen,
ob Sportlern oder Gäste der Speisegaststätte, ein gutes und
schönes Aushängeschild "Sportheim" zu bieten, denn auch dadurch
bleibt der TSV konkurrenzfähig.
Zu unterstützenden Tätigkeiten suchen wir noch die eine oder
andere helfende Hand. Interessierte wenden sich bitte an den
Schriftführer des TSV Steffen Hartmann unter s.hartmann@tsvstetten.de.
Vielen Dank!

S.H.



TSV-Kleingartach
AH Kleingartach/Michelbach

Knapper Sieg
in Auenstein
SSV Auenstein : 
Kleingartach/Michelbach
2 : 3

Im 2. Spiel der Seniorenrunde erreichte die AH einen knappen
2:3-Sieg (0:1) in Auenstein. Gegen einen kampfstarken und
laufstarken Gegner war man zwar spielerisch die gesamte Spielzeit
überlegen, konnte aber aus den zahlreichen Chancen nur 3 Tore
erzielen und so musste man am Ende noch um den Sieg zittern.
Hervorzuheben sind die beiden herrlichen Kopfballtreffer von Uwe
Mayer und Reimund Fuchs.
Torschützen: 1:0 Uwe Mayer, 2:0 Reimund Fuchs, 3:1 Ralf
Hönnige (FE)
 
Vorschau:
Sa. 12.04.2008: DB 1986 Neckarsulm – SG
Michelbach/Kleingartach
Spielbeginn in Obereisesheim: 18.00 Uhr J.K.


